

Ростов-на-Дону. 26 февраля. ИНТЕРФАКС - Северо-Кавказский окружной военный суд вынес в пятницу обвинительный приговор трем фигурантам дела о вербовке в террористическую организацию "Хизб ут-Тахрир", деятельность которой запрещена в РФ.

На скамье подсудимых - жители Дагестана Шамиль Рамазанов и Умар Никифоров, а также гражданин Киргизии Кизимжан Шералиев.

Суд приговорил Ш.Рамазанова к девяти годам заключения в колонии строгого режима, У.Никифорова - к шести годам колонии строгого режима, К.Шералиева - к шести годам колонии строгого режима.

"Для достижения своих целей участники организации в ходе согласованных действий вели скрытую антиконституционную деятельность. Основными формами ее деятельности являются воинствующая исламистская пропаганда, сочетаемая с нетерпимостью к другим религиям, активная вербовка сторонников, целенаправленная пропагандистская работа по внесению раскола в общество", - сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе суда. Ш.Рамазанов непосредственно организовывал деятельность структурного подразделения "Хизб ут-Тахрир" на территории Дагестана, а У.Никифоров и К.Шералиев участвовали в ее работе.

В суде все трое признали свое участие в "Хизб ут-Тахрир". При этом они заявили, что партия не является террористической, ее участники не совершали и не собираются применять какое-либо насилие, посягать на конституционный строй или территориальную целостность РФ.